Тема. І. Франко. Поема «Мойсей»- одна з вершин творчості письменника.
Мета: допомогти учням засвоїти ідейно-художній зміст поеми, усвідомити її значення в літературі та в житті; розвивати навички аналізу ліро-епічних творів, їх проблематики, основних ідей, проведення аналогій із сучасністю, висловлення власних думок з приводу прочитаного; виховувати національну самосвідомість, історичну пам’ять, почуття поваги до духовних надбань нашого народу.
Обладнання: видання твору, художній фільм «Мойсей», аудіозаписи.
Хід уроку
I. Мотивація навчальної діяльності школярів.
Вступне слово вчителя.
II. Оголошення теми й мети уроку.
III. Перевірка виконання домашнього завдання.
1. Літературний диктант за питаннями, які учні самостійно складали до прочитаної поеми «Мойсей».
2. Обмін враженнями про поему.
IV. Сприйняття і засвоєння учнями навчального матеріалу.
1. Перегляд ключових фрагментів фільму «Мойсей» і їх обговорення за запитаннями: 
· Чим вражає фільм: спецефектами чи грою акторів?
· Яким є образ Мойсея у фільмі?
· Чи відрізняються між собою фільм, поема і біблійна легенда?
2. Евристична бесіда.
· До якого жанру ви б віднесли поему Франка?
· З яких частин складається поема?
· Яка основа твору?
3. Складання сюжетного ланцюжка поеми. 
4. Словникова робота.
Пояснення незрозумілих та малозрозумілих слів і понять.
5. Історична довідка з «Біблейської енциклопедії».
6. Виразне читання «Прологу».
7. Евристична бесіда.
· Що спонукало автора звернутися до українського народу?
· Чому автор використовує риторичні запитання?
· Чи актуальні ідеї «Прологу» Франка в наш час і чому?
8. Робота в групах. Учні самостійно складають проблемні запитання, обмінюються ними між групами.
9. Складання таблиці. Складіть порівняльну таблицю образів Мойсея біблійного, Мойсея – героя твору та самого автора, знайдіть спільне між ними.
V. Закріплення знань, умінь та навичок. 
Творче завдання. Складіть усний виступ-резюме.
VI. Підбиття підсумків уроку.
Інтерактивна вправа «Мікрофон».
Продовжіть речення. 
«Митці зверталися до образу Мойсея…»
«Поема «Мойсей» на мене справила…»
«Іван Франко відкрився для мене як…»
«Мене вразило…»
VII. Домашнє завдання.
Визначити віршовий розмір прологу поеми, спосіб римування; повторити матеріал про віршові розміри. Прочитати новелу «Сойчине крило».

